

月明人尽望 相聚话团圆

——庆中秋节活动在全球多国举办

新华社北京9月17日电 综合新华社驻外记者报道:连日来,寓意着团圆、幸福、安康的中秋活动在世界多国举办,成为各国民众了解中国传统文化、推动文明交流互鉴的重要窗口。

中国驻美国大使馆举办“回家·团圆”2024年两岸侨胞中秋歌会。活动现场温馨感人,女声独唱《乡愁》、古筝独奏《但愿人长久》等节目唤起观众浓浓的思乡情,来宾共唱《我的中国心》掀起整场歌会的高潮。侨胞们表示,每逢佳节倍思亲,大家期盼小家团圆,也祝愿国家早日统一,愿为促进两岸交流、中美关系稳定发展作出贡献。

巴西圣保罗侨界在华裔密集的“3月25日大街”举办为期两天的“欢聚中秋”大型嘉年华活动,舞龙舞狮、武术、车鼓队和歌舞等精彩上演,浙江婺剧团演出成为一大亮点。14日晚,圣保罗15所功夫学校联袂打造的10591米舞龙正式亮相,创下“巴西最长龙”纪录。嘉年华共吸引近30万民众,巴方来宾认为,此次活动让更多民众感受中华文化,增进对中国人民的了解,进一步加深双方友谊。

在英国伦敦中国城,中秋庆典吸引大量华侨华人、伦敦市民和各国游客观看。从充满传统韵味的京剧、武

术、舞狮,到《琵琶语》《洛水佳人》等融合古典或民族艺术的节目,再到富有当代流行元素的舞蹈、乐队、合唱表演……不同文化背景、不同肤色的演员们献上异彩纷呈的文化盛宴,观众欢呼阵阵、掌声雷动。

在博茨瓦纳首都哈博罗内,2024博茨瓦纳华人中秋庙会现场人头攒动,气氛热烈。舞狮表演拉开序幕,中博儿童共同表演舞蹈与合唱,中国鼓表演《精忠报国》将活动推向高潮。现场设置了中国手工艺品摊位和美食摊位,博茨瓦纳大学孔子学院开展了书法展示、中文教学等互动活动。不少当地民众说,这是他们第一次如此近距离感受中国文化的魅力,希望以后举办更多这样的活动。

“天涯共此时”中秋系列活动在摩洛哥首都拉巴特举行。来自四川的演员表演了民乐《花好月圆》《但愿人长久》《百鸟朝凤》及川剧变脸、杂技等节目,浓郁的中国风情让观众掌声不断。观众拉希德·亚扎来说,“摩中两国人民都很喜欢月亮代表的浪漫,今天的表演让我十分惊喜”。

中国河南国际纳米比亚公司(河南国际)和中国援纳医疗队来到位于纳米比亚首都温得和克的SOS儿童村,与这里的50多名孤儿一起做月饼、话中秋。儿童村负责人卡丽娜·希普

加说:“今天我和小朋友们第一次与中国朋友过中国传统节日,孩子们会记住每一位来自中国的叔叔和阿姨。”

新加坡中国文化中心举办“天涯共此时——中秋诗词游园会”,吸引当地文化艺术界知名人士、学校师生及华侨华人等200余人参与。新加坡学生用童声诠释了李白、苏轼等中国古代文人雅士的佳作,来自中国专业演员的精彩朗诵将古诗词的魅力展现得淋漓尽致,现场充满浓厚的中秋文化氛围。

庆祝中华人民共和国成立75周年招待会暨“花好月圆”中越跨国中秋晚会在越南胡志明市举办。中越两国艺术家和表演团体同台献艺,共唱中越友谊之歌,共跳花好月圆之舞。

以诗为媒,共话中秋。在白俄罗斯明斯克中国文化中心,150余名白俄罗斯中国文化爱好者齐聚一堂,用中文和白俄罗斯语吟诵以月亮为主题的诗歌;在罗马尼亚首都布加勒斯特的中国文化中心,来自布加勒斯特大学和特兰西瓦尼亚大学孔子学院的学生带来《望月怀远》《静夜思》等诗词朗诵,当地知名诗人朗诵了与月亮有关的罗马尼亚名篇和原创诗作;在土耳其的中国文化中心,土耳其汉学家萨尔瓦托雷·朱弗雷用中文朗诵《春江花月夜》节选,中马青少年通过钢琴演奏、朗诵等方式共同演绎了

苏轼名篇《水调歌头·明月几时有》;在老挝国立大学举行的活动上,中文系学生带来《再别康桥》《乡愁》等诗歌朗诵,还献上舞蹈《琵琶行》和歌曲《我和我的祖国》;“但愿人长久,千里共婵娟。”在毛里求斯甘地学院剧场举行的儿童诗会上,中国和毛里求斯两国儿童身着汉服,声情并茂地吟诵诗词,将现场观众带入浓浓的中秋氛围中。

此外,形式多样的庆中秋活动在多国举行。“中国风,尼泊尔情”主题专场文艺演出在尼泊尔首都加德满都举办,来自东华理工大学和青海民族大学演出团队表演了舞蹈、男女声独唱、小舞剧、合唱等节目;在新西兰南岛最大城市克赖斯特彻奇,来自湖北艺术团的演员在中秋诗韵晚会上带来独具荆楚文化特色的歌舞、器乐合奏等表演,让当地观众印象深刻;“天涯共此时——中秋诗会”在缅甸仰光举行,缅甸高校学生及中资企业编籍员工等近150人共赏诗朗诵、京剧等表演,参加月饼制作、书法展示等体验活动;在斯里兰卡首都科伦坡,来自孔子课堂的学生们在中秋诗会上朗诵诗词,中方演员带来斯里兰卡歌曲《罐舞》和广西非遗特色乐器等演奏的《山歌好比春江水》等节目,展现了中斯文明的交流互鉴。

越共中央总书记、国家主席苏林:越南将对华关系视为头等优先

新华社河内9月17日电(记者胡佳丽)越共中央总书记、国家主席苏林17日在河内重申,越南将对华关系视为头等优先。

苏林当天接受中国新任驻越南大使何伟递交国书时指出,当前越中关系迈上新台阶,要以明年建交75周年为契机,聚焦命运共同体建设主线,统筹推进双方全方位、高水平

战略合作,不断造福两国和两国人民。何伟表示,在两党最高领导人引领下,中越开启构建具有战略意义的命运共同体新征程,各领域务实合作步入提质升级快车道。中方愿同越方一道,绘制好中越命运共同体建设“工笔画”,推动两国友谊航船乘风破浪、行稳致远。

何伟9月11日抵越履新。

伊朗总统:伊朗仍寻求维持伊核协议框架

新华社德黑兰9月16日电(记者沙达提 陈霄)伊朗总统佩泽希齐扬16日在德黑兰表示,伊朗并不寻求发展核武器,仍致力于维持伊朗核问题全面协议框架。

佩泽希齐扬当天在其上任后的首次新闻发布会上说:“我们并不寻求发展核武器,只寻求满足我们的技术和科学需求。”他表示,伊朗仍然致力于履行协议条款,让伊朗被迫违背初衷。如果美国和部分欧洲国家承诺继续履行协议条款,伊朗也将履约。

佩泽希齐扬还表示,伊朗从不是发动战争的一方,对其他国家没有敌意,但伊朗需要保持国防力量来确保

国家和人民安全。2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议。2018年5月,美国单方面退出协议,随后重启并新增一系列对伊制裁措施。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。2021年4月起,伊核协议相关方在奥地利首都维也纳举行多轮会谈,讨论美伊恢复履约问题,美国间接参与谈判。2022年8月初,欧盟向谈判参与方提交了一份关于恢复履行伊核协议的“最终文本”,伊朗和美国随后针对这一文本互相交换书面意见,但谈判自2022年9月起未取得明显进展。

缅甸洪灾已致226人死亡77人失踪

新华社仰光9月16日电(记者张东强 黎广浩)缅甸国家管理委员会16日晚发布消息说,根据最新统计数据,近日的严重洪灾已造成缅甸全国226人死亡、77人失踪。

消息说,受季风及台风“摩羯”余波影响,缅甸近日多地出现连续强

降雨并引发洪涝灾害。统计数据显示,全国数十个镇有2116栋房屋、1040所学校,以及大量政府建筑、通信基站等被损毁,158万栋房屋被淹。消息还说,缅甸已成立灾害管理委员会,在受灾地区展开救援和重建工作。此外,全国已设立438个避难所,救助超过4万户、共16万余人。

汉诺威国际交通运输博览会 聚焦商用车可持续发展

新华社德国汉诺威9月17日电(记者 邵思聪 李函林)2024年德国汉诺威国际交通运输博览会17日在汉诺威正式开幕,吸引来自德国、中国、印度等40多个国家和地区约1700家企业参展。德国博世、戴姆勒卡车、宁德时代、上汽大通等商用车领域企业汇聚一堂,共商碳中和背景下交通与物流领域可持续发展。

汉诺威国际交通运输博览会是全球商用车领域重要展会之一,前身是两年一届的汉诺威国际商用车展。今年展会为期6天,据主办方数据,除德国本土企业外,国际参展商占比达73%,其中中国参展商超过460家。参展商在展会期间将展示最新科技,共同探讨交通运输、商用车基础设施和充电设施发展等话题。

此外,今年展会设有“中国

日”,邀请中国企业介绍目前中国商用车市场形势和未来发展态势,为促进中国参展商与其他国家厂商加强联系与合作提供平台。

展会主办方、德国汽车工业协会董事总经理于尔根·明德尔表示,本次展会是迄今国际化程度最高的一次商用车展会,参展商将共同致力于在全球气候治理框架下促进交通与物流运输发展。明德尔指出,良性商业竞争将促进更多新产品的研发,为行业带来新活力。

据了解,此次展会涵盖巴士、油罐车、垃圾清运车、物流和运输车辆等商用车类型,并安排了试驾活动,让业内人士体验车辆性能,帮助参展商更直观展示产品亮点。同时,此次展会设有初创企业展区,帮助初创企业了解行业发展动向,与行业领先技术提供商建立联系。

一边大排长龙,一边畅通无阻

德国收紧陆地边境管控首日波德边境见闻

德国自16日起在陆地边境口岸实施护照或身份证件检查,以减少无签证入境的人数。该措施暂定实施期限为6个月,以应对国内日益增长的非法移民和安全问题。16日当天,记者来到波兰毗邻德国的边境城市斯武比采,实地探访德国启动边境管控对民众带来的影响。

连接波兰斯武比采和德国法兰克福的奥得河界桥是两国交通要道,双向各一条车道。记者看到,从斯武比采向德国方向行驶的车辆大排长龙,反方向则畅通无阻,对比鲜明。

界桥上,巴尔托什·安努瑟维奇从波兰步行前往德国,他身边就是排成长龙的汽车队伍。他说,自己和家人每年会在波兰和法国分别生活几个月,“后天我和家人开车经德国回在法国的家,今天先到边境看看情况……我不知道这样的拥堵要持续多久,希望后天能顺利开车回法国”。

记者在界桥上停留了约两小时,看到前往德国临时检查站的车流经常无法前行,停在边境线德国一侧的警车旁有警察在对入境行人进行抽查。

一名波兰当地人说,自己有朋友住在斯武比采,但在德国柏林工作,如果开车通勤的话,一定需要预留出更多时间用于排队进入德国,往返两地工作、学习和生活将不再方便。

在离检查站约两公里的一家加油站,记者遇到波兰人玛格达莱娜·基什,她长期生活在荷兰,这次带朋友来波兰自驾游。她告诉记者,从华沙一路开到斯武比采都很顺利,但在斯武比采市内却特别堵,后来发现入境德国的路更是堵得根本走不动,索性在加油站休息。“我们在这里已经等了两个小时,可能还要等很久,这让我非常震惊。”



9月16日,在波兰斯武比采,卡车排队等待进入德国。德国自16日起在陆地边境口岸实施护照或身份证件检查,以减少无签证入境的人数。该措施暂定实施期限为6个月,以应对国内日益增长的非法移民和安全问题。

新华社发(亚当·阿林 摄)

当天下午,记者来到斯武比采以南约5公里的希维茨科,这里也有一座边境大桥,主要供货车通行。记者看到,从波兰向德国方向的货车在桥上排着长队,停停走走,行驶缓慢。相比之下,从德国向波兰方向的道路则很通畅。

来自白俄罗斯的卡车司机娜塔莉

亚·巴拉兹娜告诉记者,她在波兰一家货运公司工作,经常开货车往返于波兰和德国。“以往,这里的车也很多,但过边境通关很快,像今天这么拥堵的情况实在不多见。可是我们也没什么好办法,即使堵着,我们也只能在这里等。”

德国是波兰最大贸易伙伴。数据显示,在波兰和德国之间的货运中,公

路运输占比超70%。有专家认为,如果边境管控持续,由此带来的交通拥堵或将直接影响到两国的经贸往来。

波兰总理图斯克日前直言,德国恢复边境检查的决定“不可接受”,这是《申根协定》“事实上大规模暂停”。

新华社记者 崔力 张章 (新华社波兰斯武比采9月17日电)

安庆水务集团:保供水 稳民生



正在检修迎江区职工之家东区(胜利路北)管径200毫米管点。通讯员 殷春骏 摄

安庆水务集团始终把安全稳定优质供水作为第一使命,周密安排部署,

切实做到“三个”到位,为市民喝上优质水、安全水、放心水提供强有力保障。

责任落实到位。集团公司要求切实增强责任意识,全力做好供水生产和服务。制水生产针对供水量变化,及时调整调度方案,水质检测从源头到出厂水各环节的水质在线监测仪器完好,增加水质检测频次,随时掌握水质变化。供水维修加大生产设备的维护和巡检力度,确保突发故障的及时排除。

隐患排查到位。水务集团相关领导带队到施工、生产一线,督促检查安全生产。集团公司提前部署,开展了施工工地和生产场地安全隐患排查治理,全方位覆盖消防安全、设备设施、供水管网、有限空间作业等领域安全风险分级管控的安全检查和隐患排查整治,加强了对机电设备、用电线路及

各种阀门等水处理设备设施的维护保养,使设备设施安全运行。

热线服务到位。“96557”热线服务24小时为用户提供用水咨询,广大用户遇到供水问题,可随时拨打供水服务热线。同时,加强供水服务热线和供水抢修之间的紧急联动机制,优化配置抢修资源,提升快速反应能力。针对可能出现的突发情况,制定应急预案,始终保持临战状态,确保反应迅速、抢修及时,让市民用水更安心、更放心、更舒心。

水务集团提醒节假日期间长时间外出的市民,在出门前要认真检查家中水龙头是否关闭或直接关闭入户阀门,避免意外跑水造成不必要的损失。

通讯员 殷春骏

房产出租

- 德宽路帆布厂综合楼202室,住宅楼,无家具,面积7923平方米,租金每月600元(不包含水、电、物业费)。
- 开发区菱北路厦华花园6-203室,住宅楼,无家具,面积11163平方米,租金每月800元(不包含水、电、物业费)。
- 湖心北路1号戏曲大厦北面裙楼1-4层,商业楼,总面积1424平方米。其中,1层面积290平方,每平方
- 米45元;2层面积378平方,每平方米35元;3-4层每层面积378平方,每平方米32元;不包含水、电、物业费。
- 湖心北路88号广电大楼8楼南面圆弧,面积230平方米,租金每平方米37元(包含水、电、物业费)。
- 湖心北路88号安庆市广播电视台B号楼一楼,毛坯,面积1212平方米,租金每平方米25元(不包含水、电、物业费)。

出租咨询:阙先生1390565826

安庆市疾病预防控制中心 提醒您:

市疾病预防控制中心提供免费保密的艾滋病检测咨询及抗病毒治疗服务。

遏制艾滋 共建和谐

安庆市疾病预防控制中心(石塘湖路57号)咨询热线:5836712